



# 警务助理每天“溜达”，干活“杂七杂八”

## 环翠探索乡村警务新模式：一般小事由助理就地调解，安灯泡、遥控器换电池都干

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王震 通讯员 孔少杰

每天，“溜达”是王建强的主要工作。自幼在里口山王家疃长大，他熟悉这里的每一个角落和每一个人，这让他的“溜达”并不轻松，遇到村民搬东西要搭把手，遇到不会操作手机的老人要手把手教，安灯泡、给遥控器换电池这样的小事他也做。村民们使唤他不需客气，当他是自家人，因为他身上穿着警务助理的制服。

44岁的王建强是环翠区张村镇王家疃的警务助理。他原本跟村里的大多数人一样，自下学起就在附近企业打工，也早早在镇驻地买

楼、买车、结婚、生子，“我虽然是农民，但没种过地。咱这儿是城郊，到处都是企业，打工比种地挣钱。”自2018年起，他又回到村里，当警务助理，“工作不累，还方便照顾老人。”

从2017年10月份起，威海公安环翠分局在环翠区委、区政府的支持下打造农村警务助理新模式，并在张村镇率先试点，推动警力下沉、警务前移。“选的都是本村人，要求人品好、素质高、有公信力。”张村派出所所长翟向民说，“自从有了警务助理，村里的一般小事儿

就由他们直接调解解决，不必再浪费警力。”

10月28日，王建强照例要去村里“溜达”。虽然他把巡视称作“溜达”，但“溜达”前要仔细地正装后才出门，并提上印有“警务助理”字样的公文包，“我不是警察，但穿上这身制服，就不能给警察丢人。”

依山而建的王家疃狭长，从山下到山上有6里路，这一路要遇到很多人、很多事。“自从里口山旅游开发起来后，每天都有大量游客来，事儿就多了。”王建强说，常有馋嘴游客摘村民的水果，常有游客

的车堵住村民家门，“都是小事儿。老百姓都好说话，几句话就调解完了，根本没必要报警”。

“溜达”一圈要两三个钟头，回到警务助理工作站，他把工作记录写了，又整理了一下档案，“其实工作也很多，消防检查、交通管理、人口登记、法规宣传等都是我的工作，这些事儿能在‘溜达’一圈的同时全做了，而且天天做。”

令王建强自豪的是，“村民有事儿都找我，我也觉得我很重要。”警务助理工作站的墙上，贴着一行大字——“和为贵，谐为美”，王建

强说：“这就是我们警务助理的工作目标。”

自去年起，威海市在探索推进市域社会治理现代化中，创造性推行以政治(党建)、自治、法治、德治、智治、信治和实施网格化治理提升工程为主要内容的“六治融合、一网联动”新模式，成效显著。其中，在农村依托较大村庄划分警务室，建立“一村一警务助理”警务模式，广泛吸收保安、物业管理员、快递员等群防群治力量参与基层警务工作，实现了人防管控工作覆盖面广、基础扎实、防控有效。

### 感恩长存心与行 温暖相伴摩罗丹

爱在深秋，感恩有你，知恩于心，感恩于行，中国人性格内向含蓄，总是喜欢将情谊藏在心中深处，羞于表达，摩罗丹呼吁：道一声感谢，感恩往日的温暖守护与相互鼓励！

#### 健康需守“胃” 情暖常相伴

对于爱你的人来说，能守护好自己的健康，无疑就是对他们最好的回报。但随着生活节奏的加快，人们的压力也在增加，不按时吃饭、熬夜加班、应酬喝酒、长期抽烟等不良习惯危害着我们的健康；近年来，越来越多人喜食辛辣，社会似乎已经进入了“无辣不欢”的时代，各类麻辣火锅店、川菜馆总是人头攒动。这些生活与饮食习惯，都对肠胃造成了不利影响，让我们的肠胃不堪重负。

据世界卫生组织近几年的统计数据，我国已经成为消化病大国，其中胃病的发病率高达80%以上，患者常

伴有腹痛、腹胀、早饱、打嗝、恶心、消化不良等症状。并且，这一数据正以每年17.43%的增速高速增长，保护好肠胃，关注胃健康已经迫在眉睫。

俗话说：“胃要三分治、七分养”，早有医学证实，胃病的发生与不良的生活习惯密切相关，长期不良的生活作息和饮食习惯都容易引发胃部病变。但由于许多胃病在初期无明显症状，很多胃病患者对自身的疾病并不重视，往往导致拖延治疗，病情加重，从而影响到生活品质。因此调整生活节奏、养成良好的生活习惯是治“未”病的关键点，需从日常生活中对胃病防患于未然；同时，当感到胃部不适时，应及时采用科学有效的治疗方案进行治疗，必要时要及时就医，防止病情的加重。

#### 胃药摩罗丹

#### 助力感恩季

胃药摩罗丹受到广大胃病患者与社会的推崇，入选

“2019—2020年度中国家庭常备药”榜单。摩罗丹严格按照君臣佐使理论，由十八味道地药材科学组方，配伍而成。经过30余年的临床验证，长期、大量的临床应用数据表明，摩罗丹配伍严谨、疗效确切，药性温和、安全性高。摩罗丹适用于慢性胃炎、慢性萎缩性胃炎等多种胃部疾病，能有效缓解胃痛、胃胀气、嗳气、烧心等多种症状，可长期服用，安全恢复胃动力。

近年来，摩罗丹由于其良好的药效与安全性，被诸多国内外的权威指南收录和推荐，已成为了一款医患认可、家喻户晓的中成药胃药。详实的临床应用数据，权威学术平台的推荐，以及专业的医药研发过程，使更多患者认可摩罗丹的护胃实力。因此，以摩罗丹来守“胃”健康，可谓明智之举。

在此，摩罗丹提醒您，温和护胃，健康常伴，以更好的自己回报最爱的人。

### 乳山市府前路学校：亮点创新提质量 反思总结助发展

近日，乳山市府前路学校各级部以“教学研讨月”为契机，由校委会督导，级部主任牵头，骨干先锋带头，全体师生共同参与，总结出了很多行之有效的亮点做法。

初一级部十分重视班主任队伍建设，打造了团结协作的教师队伍，培训有责任心的班干部，通过早读和午写培养学生认真书写的习惯，开展励志教育，让励志卡上桌。初二級部通过集体教研把握大方向，即时教研解决小问题，同时深入班级查找问题，召开弱势班级导会，还

设计了每周一温馨提示和课前小测验推动发展提升。初三级部重点抓优生(小组长)的引领，对班级优生的提出明确的目标要求，还做好优秀班主任示范引领工作。同时，抓好级部常规管理的检查、督导与总结，要求班级管理目标高、要求严、管理细，还强化了正面引导，级部集体表扬优秀做法。初四级部主要是抓细半天教研日活动、利用半天教研日解决一周的授课任务，并推介优秀教研组抓实学困生教学的经验做法。

此外，也要求教师要

以人为本，以爱为本，注重对学习兴趣的激发，具体做好“三抓”：抓后进生，做好后进生的转化工作，采取低起点，小步子，多启发、多鼓励。抓优生，加大训练，引导自学，及时解答他们的疑难问题，促其向高层次发展。抓临界生，集中精力抓，做到课堂提问优先、练习优先批改、作业优先辅导、问题优先解答的“四优先”和思想跟踪、课堂跟踪、作业跟踪、测试跟踪、学法跟踪的“五跟踪”模式，努力使临界生在学习过程中有所进步。

(宫平平)

### 基金投顾一周年大考：五成用户肯定基金投顾提升盈利体验

中国证监会发布《关于做好公开募集证券投资基金管理投资顾问业务试点工作的通知》一周年之际，首批获准试点的五家机构之一，中欧基金旗下中欧财富发

布了基金投顾首份白皮书《试点一周年：公募基金投顾白皮书》。数据显示，在问卷调查中，近五成受访者非常肯定基金投顾提升了自己的投资盈利。以中欧财富

投顾最新的统计数据为例，中欧财富投顾盈利占比93.06%。可以看得出，尽管上线时间不长，但初露头角的基金投顾已经令市场和投资者为之振奋。

### 公告

威海华泰汽车维修有限公司(注册号:913710027292616861)拟将注册资本由100万元人民币减少至30万元人民币。敬请债权人自本公告见报之日起45日内到本公司办理相关手续。特此公告！

联系人:夏明礼

联系方式:15606317289

### 乳山寨镇中心学校开展系列爱国教育活动

近期，乳山寨镇中心学校策划组织了丰富多彩的爱国教育活动，结合工作实际成立了系列爱国教育活动领导小组，拟定实施方案，并充分考虑各个年级情况，设计了不同主题的阅读和学习活动，安排专门教师指导负责，实时检查督促活动实施。

在《学习新思想 做好接班人》爱国主义教育公益活动中，校长刘玉信给学生上了生动形象的一课。学校各年级按照实施方案的要求，统筹安排，周密部署，开展了“学习新思想，做好接班人”系列活动，让爱国主

义思想成为校园主旋律。

开展“从小学用典”主题班会，通过几个方面的讲解，既培养了学生的阅读兴趣，又使同学们对“新思想”“接班人”有了更深入的了解。开展“我和祖国共成长”演讲比赛，用洪亮的声音，真挚的感情向祖国告白。开展“我和祖国共成长”征文比赛，用笔风倾诉着对祖国满腔的热爱、赞美之情。开展“讲时事故”主题活动，通过讲述国家大事、各领域时事，培养学生们关注社会、关注国家、关注世界的习惯。开展“讲红色故事”手抄报活

### 华商基金李双全：专注挖掘盈利趋势向好的高景气度行业

据了解，备受市场关注的华商景气优选混合基金将于11月23日正式首发，近日，该基金拟任基金经理李双全在接受采访时表示，展望后市，对四季度

市场表现相对积极乐观，未来将重点关注经济转型中产业升级和消费升级带来的投资机会，另外受益于经济复苏的顺周期行业也有望呈现出较好的盈利弹性。

当谈及将近期即将发行的华商景气优选混合基金时，李双全介绍道，该基金将专注投资的景气程度高或趋势向好的行业。

(王珊珊)

### 乳山市畅园学校全力打造精致校园

近年来，乳山市畅园学校以创建“精致校园”为目标，从灵动的空间、独特的文化、和谐的教育入手，打造了高品质的学校。

学校组织专人对校内绿植进行统一修剪，打造了灵动空间，草坪更加整齐，树木也更加挺拔，校园的颜

值大大提升了；学校将音美化理和活动室进行装修改造，教室内或琴声悠扬，或创意无限，更有助于学生放飞心灵；校训校风展示牌镶嵌校园内外，校园浮雕大气磅礴，形成了独特的畅园文化；自主选课、校本课程等彰显着学校的内涵，研学旅

行、演讲比赛闪耀着学生思想的光芒，家校关系、师生关系更加和谐，形成了和谐教育。精致校园的打造，极大改善了校园生态环境，为师生们创造了一个美丽、安静、舒适的教学环境，进而推动畅园学校教育高位优质均衡发展。

(姜英)

### “小木耳、大产业”助力

#### 海阳所镇薛格村乡村振兴

选址、测量、购材、打孔……在乳山市海阳所镇薛格村的村口，一个由贫困户和本地工人组成的队伍正在严格按照建造流程打造着村中的第一个木耳大棚。预计本月底建成2个。

薛格村是山东省乳山市海阳所镇唯一的省定贫困村，全村常住人口149户427人，共有贫困户106个。自2014年被定为省定贫困村后，财政专项扶贫资金共投入63万元，为村打造苗木种植项目，帮助薛格村贫困户脱贫致富，目前村仍有脱贫享受政策5户8人。

自去年7月份开始，根据统一安排，乳山市财政局派驻村第一书记到薛格村驻村进行帮扶，并多次派出人员到村协助第一书记进行规划谋划，利用自身优势帮扶村发展。去年协调水利部门为村打井一眼，今年出资5万元帮扶村“户户通”项目，现“户户通”项目已顺利完工，不仅帮助村提升了基础设施水平，也为村贫困群众提供了打零工提高收入的岗位。

今年7月份以来，为巩固脱贫实效，乳山市财政局多次来村考察，帮助村干部理清工作思路，找准工作重点，围绕产业发展多次调研、对接，在和海阳所镇、帮扶部队的共同商定后，确定以木耳产业作为村发展方向，利用部门帮扶资金和财政乡村振兴产业发展基金建高钙木耳大棚，实现“小木耳、大产业”，预计年底将收获第一茬木耳。

下一步，在木耳采摘、晾晒等方面，薛格村将采用按日计薪的方式，让有务工能力、有务工意愿的建档立卡贫困户参与其中，切实巩固脱贫质量。

(姜海夫)